Kommnmekcubrit ananu3. 3anaun x jgekmuu 4. 4 mapra 2014 r.
(OKOHYATETHHBIN BAPUAHT: YCJIOBUE 3aaun 6 M3MEHEHO)

1. Paszaoocenus 6 pad Jlopana. (A) Paszmoxure dpyukmmo f(z) = m B

PSLI IO IeTIBIM cTemeHsM z B kombhax 0 < [z] < 1,1 < |z| < 2, 2 < |2|. (B) Haitnure
[JIaBHYIO 4acTh psama Jlopana QyHKuumn m B Touke z = i. (C) Ilokaxure,
qT0 W = tgz KoHpopMHO oTobpaxkaer {I < Rez < 22} ma {|w| > 1} U {oo}.
Pasnoxure obparaoe orobpaxenue B psn Jlopana B obnactu {|w| > 1} (cMm. npn
HeoOXOMMMOCTH JUCTOK 2, 3amaua4(B)).

2. B wnyae u na 6eckoneunocmu. Ilyctnb
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f(z)

(A) Haiimure f((0) mns Becex n = 0,1,2,...,4028. (B) IokaxuTe, aTo pasioxe-
mne f(z) = Y .7 ¢, /2" 3aBenomo cxommres npw |z| > 1 n HalimuTe ¢, IIA BCeX
n=0,1,2,...,2014.

3. HUzoauposanmnwvie ocobvie mouku. (A) Ilycts f € O(0 < |2| < 1) u dyHk-
mus |z|7T¢| f(2)| orparumuena npu z — 0. IMokaxuTe, ato dynxuus |z|°|f(z)| Toxe
orpanndena upu z — 0. (B) s mo6oit mu dyuxmun f € O(|z| > 10) maitnercs
nenas dyukuus g € O(C) rakas, uro f(z) — g(z) — 0 upu z — 00? (C) Moxkno
au xkordopMuO 0T0o6pasuts C 6e3 n Touek Ha kpyr 6e3 n touek? (D) CymecTsy-
er ma dyuxmus f € O(|z| > 1) raxas, uro |f(2)] = el*l mpu |z| > 1? (E) Iycrs
K ={0}u{2 |n=1,2,...} n pyskmms f € O(K) orpaHuteHa B HEKOTOPOIl OKPECT-
Hoctn MHOXecTBa K. IlokaxwuTe, 4To cymecTBYIOT mpememsl b, = lim,_,y/, f(2)
nb=lim, o b,. (F) Bepro nu, uro Besxas f € O(C) ¢ f(z) — oo mpu z — o0
seisercss nmomuaoMoM? (G) Ilycts D — kpyr ¢ menTpom a. Ha mexium MbI BbI-
Benu u3 HepaeHcTB Komm, uto Beskywo orpanmuennyio f € O(D \ {a}) moxwno
MOOMPONENTUTE TP 2 = a 10 (pyHKIUHU, rojioMopdHoi Beromny Ha D. JlokaxuTe 5TO
HO-IPyroMy, mpuMeHuB Teopemy Mopepst K dyukunu (z — a) f(z).

4. Boxpye meopemvr Coxoyroeo. (A) Ilyctb D — Kpyr ¢ HEHTPOM a U IO-
CIlenoBaTeNnbHOCTE 4, € D \ {a} cxomurcs x a mpu n — oo, a QyHkIuI f €
O(D \ {a,a1,as9,...}) uMeeT B KaxKIOIl U3 TOUEK A, MOIOC. [lokaxkure, 4TO mIIs
mo6oro wy € C Hailmercs MOCIeNOBATENLHOCTD 2, — a Takas, uro f(z,) — wy
npu n — 00. (B) Hokaxure, uto Hemxwb3s koHGOpMHO 0T06pasuTh C HU HA KaKyio
obnacte D C C, ormuunyio ot C. (C) Besikoe kordopmuoe orobpaxkenne C ua cebst
nmeeT BUn w = az + b misa mexoropeix a € C\ {0}, b € C. (D) Beskoe kordopmHOe
otobpaxkenne C ma ce6s mpobro-mumeitno. (E) Ecmm f € O(0 < |z| < &) mveer
npu z = ( HeyCTPAHUMYIO 0COOYIO TOUKY, TO ef (2) umeer Tam CYIIIECTBEHHO OCOOYIO
touky. (F) Ocraercs mu sto Bepubim mitst g(f(z)), roe g(w) — mobas uenas GhyHK-
must, oramaHas ot noiaunaoMa’ (G) Bepro mu, uro ecnm f € O(C) u Re f(2) — oo
npu z — 00, TO f — momguHOM?

5. Lapmonuuecrue gynrkyuu. [lycts D C C — orkpbiToe MHOXKECTBO. PyHKIIMS
u : D — R HaswbBaeTcs eapmonuueckoti, ecmun u € C? (D) #t ugy + Uyy = 0B D.
(A) Eciu f € O(D), To dyukuuu Re f u Im f rapmonnuner 8 D. (B) INapmonu-
veckas pynkuus u(z) Ha D nmeer Bun u = Re f s vekoropoit f € O(D) Torma
U TOJIBKO TOrna, Korma QyHKImsS u, — iu, € O(D) nmeer mepBooGpasHyio B D.



(C) Besikas rapMoHnueckas B Kpyre (YHKINS €CTh BEIIECTBEHHAS YACTbh HEKOTO-
poit rosiomopduoit B oToMm kpyre ¢yukimu. (D) Beskas rapmonuueckas byHKums
6eckoreuno nuddepeHnupyemMa n mgaxe BellecTBenHo-aHamuTruHa. (E) Hokaxure
UK OIpoBepruuTe: eciau GyHkuus u(r+1iy) = Z:mzo Gy @™y TADMOHUYHA B HE-
KOTOPOIl OKPECTHOCTH TOUKM 2 = () U BCE Ay > 0, TO U — MOJIMHOM OT X, Y CTETICHN
ue Bome 2. (F) @yrknunsa In |z| rapmornara B mo6om kombie Dy, := {a < |z| < b},
0 < a <b< oo, HO HE paBHa Re f mu ma xakon dyukium f € O(Dgp). (G) Bepno
JIU, 9TO BCAKYIO TapMOHUYECKYIO GYHKIMIO U : Dy — R MOXHO 3ammcars B BuUIE
u(z) = Aln|z| + Re f(z) mnsa mexoropeix A € R, f € O(Dyp,)? (H) Bepro nu, o
Beskas rapMmonnmdeckas pyukiusa u : C — R mubo cropbekTuBHA, 160 MOCTOAHHA?

6. Pasdeaenue ocobewnocmet. (A) Ilycte D C C — obmacts, K C D —
koMmakT. Ilokaxure, uro mis mobon pyaxmuu f € O(D \ K) HaiimyTes GyHKIn
fi € OD)u f, € O(C\ K) maxue, uro f = fi — fo ma D\ K. (Yrazanue.
®ukcuposas z € D \ K, mocrpoite orpanmuenubie obmactu Dy, Dy ¢ KycodHo-
PJIAIKUMI TpaHunaMu Takue, uto K C Dy, 2 € Dy \ Dy, Dy C D. Bamummre f(2)
kax maTerpan no J(D; \ Dy) ¢ momorisio maTerpaitbHoit dopmytsl Komm. Torma
naTerpan mo 0Dy nacrt f1(z), a marerpan no 0D mact fa(z).) (B) Iokaxnre, ato
dbyukuum f1, fo onpenensoTes Mo f OMHO3HAYHO C TOYHOCTHIO O MPUOABIEHUS K
HUM onHOM u Toit xKe kKoHcTaHTHL. (C) Ecaum st mro6oro € > 0 MOXHO MOKPHITH K
KOHEYHBIM HabOpPOM KPYT'OB C CYMMOU pagmlycoB < €, TO IJis JTIOO0ON OTpaAHUYIEHHON
f € O(D\ K) naitnercs F' € O(D) rakast, uro F' = f va D\ K. (Yxasanue. B sTrom
cinyaae fo = 0. Cpasuure ¢ 3(G).) (D) Ilpoeepnre, uto ycnoBue (C) BBIIOIHEHO
1T BCEX He 0ojiee 4eM CUYETHBIX KOMIIAKTOB, a TAK¥XKe VIl KAHTOPOBA MHOXKECTBA,
K={>"an3"|a, =0 mwm 1}. (E) Yxaxure orpanntennuyio f € O(C\ [0, 1]),
He paBHYIO F|c\[0,1] Hu ans kakoit F' € O(C). (F) Ilycrs U = {|2| < 1}. IIpusenure
npmvep orpanmiernson f € O(U) takoit, uto f & C(U).

7. Cavwrom mnozo nepeoobpasnvir. Ilycts D = {1 < |2| < 2} un f € O(D)
uMeeT I Kaxkmoro n = 1,2,... n-yio mepBoo6pasuyio g, € O(D), T.e. gT(L =f
Ha D. Ilokaxure, uto f MoxuO noonpeneauts npu |z| < 1 rak, uro f € O(|z] < 2).

8. Cymma pﬂaa uepes ez2o ocobennocmu. (A) Ilokaxure TOXKIECTBO

() > L _21)2, 2eC\ {1},

= (Inz 4 27min)?2  (z

rze In z o3Hagaer moboe ukcupoBaHHOE 3HAUEHUE JIorapudma (0T ero BEIGopa CyM-
Ma psifa He 3aBucHUT). Iliis 5TOro BHIBEIUTE U3 TeopeMbl BeitepiTpacca, 4To jeBas
gacTh f(z) mokasbiBaemoro pasencTsa ronomopdua Ha C\ {0,1}. 3amersre, uro
f(1/z) = f(z) m onumure ocobennocru f(z) mpu z = 0,1, 00. Iocae sToro npu-
MeHmTe ommcanue byuknumii, Mepomopdubix Ha C. (B) Hompsyscs pasercTsoM (*)

npu z = —1, Haitnmure > m (C) Hepenuiure (*) B BuOe
oo
1 w2
= , 2€C\Z.
Z (z—n)?  sin’7z \
n=-—o00

WNuTerpupys, a 3aTeM MHTErPUPYs U TOTEHIIUPY S, BHIBEAUTE (HOPMYIIbI
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